

Утверждено
Генеральный директор
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
И.А. Курильчик



М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Проектирование образовательного процесса в начальном общем образовании»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Со ступени общего начального образования берет начало первоначальное ознакомление ребенка со школой и его привыкание к учебной деятельности в иной, ранее не знакомой для него среде. Решающая роль в формировании ребенка как ученика школы принадлежит первому учителю. Нередко родители обмениваются данными о преподавателях, наделенных учительским талантом, которые могут заложить в ребенке стремление к получению знаний, а также сформировать атмосферу добра и дружбы среди учеников класса. Потребность в педагогах с высокой квалификацией по-прежнему будет оставаться высоким, в том числе в рамках постоянного увеличения числа образовательных учреждений. Качество образования педагога играет решающую роль не только в его квалификационном уровне, оно также определяет эффективность его работы с учащимися, что в дальнейшем повлияет на степень их готовности к образовательному процессу в классе средней школы. Из этого следует сделать вывод, что основа высоких профессиональных качеств учителя в начальных классах – это качественное обучение, подкрепленное действиями на практике. Для специалистов, желающих посвятить себя важной и увлекательной работе – воспитанию и обучению школьников младших классов – самым лучшим шагом станет специальный курс повышения квалификации. Предлагаемый курс повышения квалификации дает возможность обучающимся освоить целый ряд необходимых для образовательной деятельности предметов, а также получить в теории и на практике необходимые сведения и иное методическое подкрепление перед началом собственной педагогической работы. Дополнительно оговорим, что предлагаемый курс профессиональной подготовки содержит не только методические основы обучения ряда образовательных предметов, но и дает очень важный для усвоения источник требований ФГОС общего начального образования, следовать которым должны абсолютно все работники образовательной сферы. Овладение такими знаниями дает возможность учителю отвечать самым жестким нормам профессионализма. Курс повышения квалификации предоставляет возможность овладеть начальным педагогическим образованием при помощи дистанционных образовательных методик. Такой вид образовательной деятельности позволяет не отрываться от рабочего процесса и семьи. Образовательный сайт дает возможность пройти обучение самому, предлагаемая образовательная среда позволит овладевать учебными предметами в комфортных условиях: дома, за рабочим столом, ином другом месте. Добавим, что обучающимся дается возможность самостоятельного выбора скорости овладения учебным материалом, а также сдачи промежуточных экзаменов. Образовательный сайт содержит ресурсы для самостоятельной проработки, в том числе методики по освоению</p>
---------------------------	--

	<p>предметов, образовательные материалы в электронном виде. В завершении образовательного процесса будет предложена финальная аттестация, по итогам которой слушателю дается специальность «Учитель начальных классов», предоставляющая возможность осуществления соответствующего вида образовательной деятельности. Предлагаемый курс повышения квалификации подходит как лицам, осуществляющим образовательную деятельность, так и сотрудникам административных органов (заместителям директоров по учебной части, представителям предметных комиссий), деятельность которых имеет непосредственную связь с организацией процесса образования на начальной степени общего образования. Спецкурс построен согласно требованиям следующих нормативных актов: - ФГОС высшего образования по направлению подготовки 44.03.01 «Педагогическое образование»; - ФГОС среднего профессионального образования 44.02.02 «Преподавание в начальных классах»; - Профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в дошкольном, начальном общем, основном общем, среднем общем образовании), (воспитатель, учитель)», утвержден приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от «18» октября 2013 г. № 544 н</p>
Цель курса	<p>Выработать у слушателей необходимые навыки для ведения нового типа профессиональной деятельности в рамках «Начального общего образования» для получения специальности «Учитель начальных классов».</p>
Категория слушателей	<p>Переподготовка проводится на основе среднего профессионального образования. Переподготовка проводится на основе среднего профессионального или высшего образования. Для слушателей, имеющих высшее педагогическое образование, рекомендуется обучение продолжительностью 270 часов. Для слушателей, которые не имеют высшего педагогического образования - 540 часов. Указание часов носит рекомендательный характер для учителей, имеющих высшее педагогическое образование. Таким образом, учителя с высшим педагогическим образованием вправе выбирать программу 300 или 540 часов. Уровень образования: профильное или непрофильное среднее профессиональное или высшее образование</p>
Направление	<p>Образование и педагогика</p>
Форма обучения	<p>Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение</p>
Оценка качества	<p>Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация</p>
Итоговая аттестация	<p>Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени</p>